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Ta kaAdtepa @povriothipia tns néAns

MAOHMATIKA IIPOXANATOAIEMOY

OEMA A

Al. Na anodei&ete OTI av hiIa ouvapTnon f €ival napaywyiciun o€ éva Gnueio x,, TOTE €ival
Kal OUVEXNC OTO onuEio auTo.

A2. Ti ovopaloupe avTioTpogn TnG ouvaptnongf: A —» Y ;

A3. OecwpnoTe TOV NAPAKATW IGXUPIOHO :

«Av dUo ouvapthoeilg f,g eivatr 1-1, 1é6te RaL 5 f+ g eivar 1-1».

a) Na xapakTnpiosTe Tov I0XUPIOHO, YPApovTac oTo TETPAdIO 0ac To ypauua A, av eivai
aAnéng, n To ypaupa W, av sivar yeudnc.

B) Na aimioAoynoeTe TNV anavrnor oac oTo EpWTNHUA a).

A4. Na xapakTnpiosTe TIC NPOTACEIC NOU akoAouBouv, ypapovTac oTo TETPAdIo aac To
ypaupa nou avTioTolxei o€ kABe NnpoTacn kai dinAa oTo ypdupa Tn ALEn ZwoTo, av n
npoTaon sival cowoTr), | A@og, av n npoTaon sivar A\avoaopevrn .

a) Kdbe ouvexnc ouvapTtnon f Me nedio opiopou 1o [a,B], HE a,B eR
Ogv EXEI KATAKOPUPN ACUUNTWTN

B) IoxUel OTl lim x -qu==1
X—>+00 X

Y) AV HId NEPITTR oUVAPTNON Napoucialel HEYIOTO OTO ONEIO x,, TOTE Ba napoucialel
€NAXIOTO OTO —x,

0) Houvaptnon f(x)= x - |x| 1kavonolei TIc npounoB&oeic Tou ©.M.T oTo didoTnua [-1,1]

€) Avn fof €ival yvnoiwg at&ouoa oTo R TOTE N f €ival yvnoing av&ouaoa.
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ANANTHZEIZ

Al. Sxohko BiBAio Ked. B 2.1 OEQPHMA

A2. IxoAko BipAio Ked. B 1.3 OPIZMOZ

A3. a) O loxuplopog eivat Peudng
B) Ououvaptioelg f(x) = x3 kat g(x) = 1 — x3 eivan 1-1, dpwg n f+g Sev eivan

1-1

A4. 0) 2
B)z
v) 2
§) 3

g) A

NIKOZ KAKAAMANH2

AIAKPOTHMA APTEMIAA
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